



A doua ediție a catalogului digital „3'pitch” pentru femei antreprenor este acum disponibilă!

Grupul Tematic pentru Antreprenoriat Feminin (WETG) prezintă cu mândrie a doua ediție a catalogului digital „3'pitch” pentru femei antreprenor! După cum știți, grupul nostru tematic sprijină și împuternicește femeile în afaceri, construindu-și rețelele în diverse sectoare și dincolo de granițele Europei și ale lumii. Antreprenoriatul feminin este un activ economic și social subexploatat al Uniunii Europene. De aceea, a fost identificat ca o prioritate politică pentru UE în Actul pentru Întreprinderi Mici, iar numeroase activități au fost lansate pentru a încuraja femeile antreprenor să înceapă propriile afaceri și să sprijine start-up-urile prin scheme de mentorat. Rolul WETG este de a aduce o contribuție activă, oferind servicii de suport concrete și creând legături cu inițiativele existente care promovează antreprenoriatul feminin și activitățile de suport pentru afaceri și inovare ale rețelei.

În acest context, ideea de a compila un catalog de prezentări în care femeile antreprenor susținute de EEN ar putea avea șansa să-și prezinte afacerile unice a fost pur și simplu necesară. Prin urmare, această a doua ediție a catalogului digital WETG de prezentări de trei minute conține multe dintre poveștile de succes ale afacerilor conduse de femei din întreaga Europă. Aceste profiluri au fost colectate printre membrii EEN în colaborare cu mai multe Grupuri Tematice și Sectoriale, în special în ultimul trimestru al anului 2023. Scopul acestui catalog este de a promova unele dintre profilurile de cooperare de înalt nivel ale antreprenorilor femei sprijinite de WETG, creând oportunități valoroase de afaceri pentru parteneriate viitoare, inspirând în același timp mai multe femei să-și realizeze ideile și planurile de afaceri. Această a doua ediție a catalogului de prezentări cuprinde 55 de prezentări ale antreprenorilor femei reprezentând peste 15 țări și din diverse domenii de afaceri precum Agro-Food, Health Tech, Sustainable Fashion, Lifestyle, Manufacture, Media și Audiovisual, etc. [WETG 3'pitch e-catalogue | PDF to Flipbook \(heyzine.com\)](#)

Noi facem legatura între nevoile tehnologice ale IMM-urilor cu soluțiile oferite de cercetarea științifică aplicativă de ultima ora!

Noi va oferim solutii pentru retehnologizarea firmelor dumneavoastra, pentru a putea fi la nivelul concurenței din Uniunea Europeana!

Noi va aratam cum sa va protejati si sa aplicati in mod profitabil ideile!

Specialistii din Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca va asteapta sa ii contactati!



CENTI Cluj-Napoca este organizatie Enterprise Europe Network din anul 2008

NOU! PARTENERUL DE AFACERI DORIT SE AFLA DOAR LA DOAR CATEVA CLICK-URI DISTANTA!

Firmele interesate sa gaseasca parteneri de afaceri in strainatate pot face acest lucru direct, de pe site-ul CENTI Cluj-Napoca, [centi.ro](#), accesand Motor de cautare - platforma Enterprise Europe Network. Nu trebuie decat sa introduceti cuvinte de cautare potrivite profilului de activitate al partenerului potential, sa selectati tipul de afacere dorit (oferta sau cerere) si, eventual, tara partenerului cautat.

Comisia UE ia măsuri pentru a stimula biotehnologia și biomanufacturarea

Comisia a propus o serie de acțiuni țintite pentru a stimula biotehnologia și biomanufacturarea în UE. Comunicarea privind Construirea viitorului cu natură identifică provocările și barierele și propune soluții pentru a le aborda. Progresele în științele vieții susținute de digitalizare și IA și potențialul soluțiilor bazate pe biologie de a rezolva problemele societale fac din biotehnologie și biomanufacturarea unul dintre cele mai promițătoare domenii tehnologice. Acestea pot ajuta UE să modernizeze agricultura, silvicultura, energia, alimentele și sectoarele de nutrețuri.

Pentru mai multe detalii, consultați [Actions to boost biotechnology and biomanufacturing in EU \(europa.eu\)](#).

Reducerea risipei alimentare – Ce acțiuni are UE?

Deși se estimează că aproximativ 10% din alimentele disponibile pentru consumatorii UE ar putea fi risipite, există peste 37 de milioane de persoane în UE care nu își permit o masă de calitate în fiecare a doua zi. Parlamentul European a publicat acum o prezentare generală a acțiunilor deja în vigoare – cum ar fi planul de a atinge o economie circulară până în 2050 sau strategia „De la fermă la furculiță”.

Pentru mai multe informații, consultați [Food waste reduction: what EU actions are there? | Topics | European Parliament \(europa.eu\)](#)

Zonele rurale ale UE - Progresele realizate în viziunea pe termen lung

Comisia Europeană a publicat un raport care evidențiază progresele bune realizate în cadrul viziunii pe termen lung pentru zonele rurale ale UE și prezintă idei pentru lucrările viitoare. Raportul subliniază progresele realizate în cadrul „Viziunii pe termen lung pentru zonele rurale ale UE” pentru a sprijini zonele și comunitățile rurale mai puternice, mai conectate, mai reziliente și mai prospere. Acesta prezintă 30 de acțiuni în diferite domenii de politică - dintre care nouă sunt deja finalizate.

Pentru mai multe informații, consultați [raportul complet](#).

Granturi de calatorie pentru evenimente de brokeraj

Proiectul suport RO-NCP_WIDERA.NET (parte a proiectului UE NCP_WIDERA.NET: Reteaua transnatională de Puncte Nacionale de Contact (NCP) pentru extinderea participării și consolidarea spațiului european de cercetare, <https://www.ncpwideranet.eu/>) susține participarea cercetătorilor din România la evenimente de brokeraj din cadrul clusterelor din Pilonul II al programului-cadru Orizont Europa în perioada nov. 2023 - ian. 2025. În această perioadă, poate fi susținută participarea a 70 de participanți din România la evenimente de brokeraj organizate în cadrul Pilonului II - Orizont Europa.

Prin acest proiect suport, sunt rambursate cheltuielile de deplasare (transport și cazare) - până la 1000 Euro de persoană, ale solicitanților români (persoane fizice), încadrați în organizații cu personalitate juridică din România.

Rambursarea cheltuielilor de deplasare la un eveniment de brokeraj în cadrul Pilonului II - Orizont Europa este realizată de UEFISCDI, ca partener în proiectul suport NCP_WIDERA.NET (contract nr. 101055286).

Documente. Condiții obligatorii pentru rambursarea cheltuielilor pentru participarea în persoana a aplicanților din România la evenimente de brokeraj organizate în cadrul clusterelor Pilonului II din programul-cadru Orizont Europa (proiect suport nov. 2023 - ian. 2025) aici https://www.ncp.uefiscdi.ro/files/ugd/ca095f_3594b662b6144aab98bdab4140a4e96d.pdf

Formular de informare UEFISCDI (aplicare pre-event pentru Travel Grant)



- Se completează online, pe site.
- La completarea formularului de aplicare trebuie atasată validarea participării la brokeraj, primită de la organizatorii evenimentului (se trimite în format electronic la adresa de email brokeraj-ncp@uefiscdi.ro).
- Formularele de informare/aplicare completate online sunt centralizate la NCP@UEFISCDI (brokeraj-ncp@uefiscdi.ro).

Contract de mandat cu UEFISCDI

- Document [Word]
- Contractul de mandat are două anexe: Anexa 1 - Condiții obligatorii...; Anexa 2 - Cerere de rambursare (doar pentru exemplificare).
- Se descarcă documentul de pe site, se completează direct pe calculator (în câmpurile colorate din interior, în care, între paranteze, sunt trecute indicații despre ce trebuie scris în acel câmp), se printează, se semnează și se trimite prin poșta la adresa: UEFISCDI, Dr. Daniela Dragomir, NCP Widening&ERA, Str. Frumoasa nr. 30 (parter), 010987 București.

Cerere de rambursare

- Se completează online, pe site.
- Documentele de calatorie, copii scanate, se încarcă online în formularul de Cerere de rambursare.
- Cererile de rambursare completate online (împreună cu documentele de calatorie scanate, PDF) sunt centralizate la NCP@UEFISCDI (brokeraj-ncp@uefiscdi.ro) și transmise departamentului financiar al UEFISCDI pentru verificare.
- Documentele justificative de calatorie, în original, se trimit prin poșta (la adresa: UEFISCDI, Dr. Daniela Dragomir, NCP Widening&ERA, Str. Frumoasa nr. 30 (parter), 010987 București). Dana le transmite mai departe departamentului financiar al UEFISCDI, pentru verificare și efectuarea decontului.

Eligibilitate (Condiții obligatorii cumulativ pentru fiecare solicitant - persoană fizică)

- Sa fie angajat într-o universitate, organizație de cercetare, companie, IMM, ONG sau alta organizație cu personalitate juridică înregistrată în România.
- Sa aiba titlul de doctor sau sa aiba minimum trei ani experiență (full time) în activități de cercetare.

- Fluent in limba engleza (scris, vorbit).

Finantare

- Sunt rambursate cheltuieli de calatorie pentru participarea in persoana la evenimente de brokeraj (transport, cazare), in limita a 1000 Euro per solicitant (persoana).
- Conditii obligatorii pentru rambursarea cheltuielilor pentru participarea in persoana a aplicantilor din Romania la evenimente de brokeraj organizate in cadrul clusterelor Pilonului II din programul-cadru Orizont Europa (proiect suport nov. 2023 - ian. 2025), [link aici](#).

Exemple Brokeraje

17 Apr. 2024 Transport Research Arena Research Proposals Pitching Opportunity - CL5

23 Apr. 2024 - Brussels, Belgium Circular Bio-Based Europe Joint Undertaking Info Day - HEu, CL6

30 Apr. 2024 Secure Societies 2024: Horizon Europe Cluster 3 Brokerage Event in Istanbul - CL3

22-23 May 2024 - Paris, France, SMI2G – Security Mission Information & Innovation Group Event 2024 - CL3

3-5 Jun 2024 - Namur, Belgium, INDTECH 2024 Conference on Industrial Technologies - HEu

5-7 Jun 2024 - Berlin, Germany, ILA Connect & Meet - HEu

23-26 Sep 2024 - Leeuwarden, Netherlands, European Water Technology Week 2024 - HEu

24-25 Sep 2024 - Schaerbeek, Belgium, European Manufacturing Conference 2024 - HEu

Mai multe detalii aici: https://www.ncp.uefiscdi.ro/travel-grants_si_aici <https://www.ncpwideranet.eu/travel-grants>; Sursa poza: Home - NCP_WIDERA.NET (ncpwideranet.eu).



Infograficele se numără printre noile resurse privind munca pe platforme digitale

Munca pe platforme digitale cuprinde o mare diversitate de locuri de muncă și lucrători care se confruntă cu o multitudine de provocări în materie de securitate și sănătate în muncă (SSM). Pentru a completa resursele existente pentru sensibilizarea cu privire la acest domeniu prioritar al campaniei „Locuri de muncă sigure și sănătoase”, EU-OSHA pune la dispoziție:

- un infografic care prezintă, pe scurt, date și cifre, principalele sectoare, oportunități, provocări și inițiative pentru a se asigura că munca pe platforme respectă securitatea și sănătatea lucrătorilor;
- o prezentare PowerPoint care analizează implicațiile pentru SSM ale muncii pe platforme și care este disponibilă în mai multe limbi.

Aflați tot ce trebuie să știți despre munca pe platforme digitale. *Mai multe detalii aici:* <https://osha.europa.eu/ro/highlights/infographic-among-new-resources-digital-platform-work>

Siguranța și starea de bine la locul de muncă și acasă: Aveți dreptul la dezvoltare

Poate părea un privilegiu să lucrați într-un mediu sigur și să petreceți timp de calitate cu familia ta. În UE, acestea sunt însă drepturi pentru toți lucrătorii.

De la stabilirea limitei de 48 de ore de lucru pe săptămână, până la a dispune de suficient timp liber pentru odihnă și dezvoltarea vieții personale între zilele de lucru, starea dumneavoastră de bine este o prioritate pentru UE.

Acest lucru se aplică, de asemenea, pentru a asigura respectarea cerințelor minime de securitate și sănătate în toate sectoarele de activitate și pentru a proteja dreptul la exprimare când ceva pare să nu fie în regulă.

Pilonul european al drepturilor sociale și planul de acțiune aferent facilitează susținerea parcursului profesional și a unei vieți împlinite, astfel încât să nu trebuiască să alegeți între una sau alta.

Aflați mai multe despre drepturile dumneavoastră și despre campania „Găsim soluții împreună!”.

Consultați [Publicațiile EU-OSHA referitoare la telemunca sigură și sănătoasă](#).

Mai multe detalii aici: <https://osha.europa.eu/ro/highlights/safety-and-wellbeing-work-and-home-you-have-right-thrive>

Inteligența artificială pentru gestionarea lucrătorilor: se ia în considerare securitatea și sănătatea lucrătorilor?

Digitalizarea transformă locurile de muncă, făcând din tehnologiile de gestionare a lucrătorilor bazate pe IA un domeniu prioritar pentru securitatea și sănătatea în muncă (SSM).

Cel mai recent document pe care l-am publicat examinează legătura dintre inteligența artificială și evoluția dinamicii managementului la



European Agency
for Safety and Health
at Work

locul de muncă, utilizând datele brevetelor pentru a analiza tehnologiile de gestionare bazate pe inteligența artificială, funcțiile preconizate și integrarea lor în diferite sectoare, precum și noile riscuri potențiale pentru securitatea și sănătatea lucrătorilor.

Pledând pentru supravegherea strategică a tehnologiilor de gestionare a lucrătorilor bazate pe IA, documentul arată că doar o mică parte a acestor tehnologii brevetate urmăresc îmbunătățirea stării de bine a lucrătorilor și subliniază că în proiectarea și aplicarea lor trebuie integrate considerații privind SSM.

Citiți documentul de dezbatere [aici](#).

Pentru a examina întregul spectru al rolului inteligenței artificiale în gestionarea lucrătorilor, consultați [toate publicațiile conexe](#).

Mai multe detalii aici: <https://osha.europa.eu/ro/highlights/ai-worker-management-worker-safety-and-health-considered>

Impactul muncii pe platforme digitale asupra lucrătorilor din domeniul sănătății și al asistenței sociale

Sectorul sănătății și al asistenței sociale, care angajează aproximativ 10 % din totalul forței de muncă în multe țări din UE, se confruntă cu mai multe provocări în materie de securitate și sănătate în muncă (SSM).

Digitalizarea și introducerea muncii pe platforme au transformat acest sector prin crearea de noi riscuri și oportunități în materie de SSM în ceea ce privește starea de bine fizică și psihosocială a lucrătorilor.

Cel mai recent document pe care l-am elaborat prezintă factori esențiali care trebuie aduși în atenția factorilor de decizie, de exemplu diversitatea forței de muncă, prevalența femeilor (80 %) și o serie de modalități de ocupare a forței de muncă în acest sector.

Consultați concluziile și recomandările din documentul de discuție Munca pe platforme digitale în sectorul sănătății și al asistenței sociale: implicații pentru securitatea și sănătatea în muncă.

Aflați mai multe despre munca pe platforme digitale.

Consultați secțiunea noastră tematică despre [Sănătate și asistență socială](#).

Mai multe detalii aici: <https://osha.europa.eu/ro/highlights/impact-digital-platform-work-health-and-social-care-workers>

Spuneti unui prieten despre OSHmail

Ca abonată al OSHmail, buletinul informativ al Agenției Europene pentru Sănătate și Securitate în Muncă, apreciați faptul că primiți informații la zi despre ultimele realizări la nivelul UE și pe plan internațional în domeniul securității și sănătății în muncă (SSM). Peste 59 000 de alți abonată împartășesc deja punctul dumneavoastră de vedere. Însă, este posibil să aveți printre colegi, parteneri sau grupuri de contact persoane despre care știți că sunt de asemenea interesate de securitatea și sănătatea în muncă. Dacă așa stau lucrurile, vă propunem să ne dați o mână de ajutor pentru a sensibiliza mai multe persoane cu privire la SSM în UE, trimittându-le acest mesaj. Faceți [clic aici](#) pentru a spune unui prieten!

Promovare gratuita!

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI va ofera posibilitatea de a va promova firma in mod gratuit in buletinele noastre de informare periodica Newsletter si Infowatch.

In acest mod, peste 5000 de firme din Transilvania vor putea cunoaste produsele si serviciile oferite de firma dumneavoastra, deschizandu-se astfel noi oportunitati de colaborare in afaceri.

Pentru informatii suplimentare, va rugam sa ne contactati pe mail: centi@icia.ro sau la telefon: 0264420590.

Nu uitati! Doar cine incearca are sanse de reusita!

Pentru informatii suplimentare legate de evenimente, va rugam sa ne contactati.

Contact

**CENTRUL DE TRANSFER
TEHNOLOGIC
CENTI Cluj-Napoca**

INCD-INOE2000
Institutul de Cercetari pentru
Instrumentatie Analitica (ICIA)
Donath 67
400293 Cluj-Napoca

Tel: (+4) 0264 420 590
Fax: (+4) 0264 420 667

centi@icia.ro
www.centi.ro

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI a fost infiintat in anul 2004 si este acreditat de catre *Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice - Autoritatea Nationala pentru Cercetare Stiintifica si Inovare*.

CENTI functioneaza ca departament in cadrul INCD-INOE2000, filiala Institutul de Cercetari pentru Instrumentatie Analitica Cluj-Napoca, activitatea de transfer tehnologic fiind acreditata conform SR EN ISO 9001:2008.

De 10 ani, Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca este la dispozitia IMM-urilor din Transilvania ca organizatie Enterprise Europe Network.

